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Denne rapport indeholder besvarelser for 1158 respondenter og spørgeskemaet har en svarprocent på 0%.
Spørgeskemaet blev gennemført i perioden 15-11-2022 - 24-11-2022.
Rapporten blev udarbejdet den 28-11-2022 15:07:48.
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2 Hvad er din alder? Pct.
20-29 år 14%
30-39 år 23%
40-49 år 27%
50-59 år 20%
60+ år 13%
Ubesvaret 3%
Basis 1127
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3 Køn Pct.
Mand 82%
Kvinde 18%
Ubesvaret 0%
Basis 1096
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4 Hvilken stillingsbetegnelse har du? Pct.
Politi- eller politikadetstuderende 3%
Politibetjent/politiassistent 81%
Leder 11%
Andet 5%
Ubesvaret 0%
Basis 1093
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5 Hvilken forening kommer du fra? Pct.
Københavns Politiforening 24%
Vestegnens Politiforening 3%
Nordsjællands Politiforening 7%
Rigspolitiets Politiforening 1%
NSK Politiforening 4%
PET Politiforening 0%
Sydsjælland og Lolland-Falsters Politiforening 13%
Midt- og Vestsjællands Politiforening 7%
Fyns Politiforening 3%
Nordjyllands Politiforening 13%
Midt- og Vestjyllands Politiforening 1%
Østjyllands Politiforening 7%
Sydøstjyllands Politiforening 9%
Syd- og Sønderjyllands Politiforening 3%
Bornholms Politiforening 1%
Grønlands Politiforening 0%
Færøernes Politiforening 0%
Lederforeningen 4%
Domstolenes Tjenestemandsforening 0%
Andet 0%
Ubesvaret 0%
Basis 1092
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6  Kender du dine rettigheder omkring, hvad du må ytre dig om som ansat i politiet? Pct.
Ja 31%
Nej 14%
Nogenlunde, men ikke helt 54%
Ved ikke 1%
Ubesvaret 0%
Basis 1088
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7 Oplever eller vurderer du, at der er begrænsninger i forhold til, hvad du må sige om dit arbejde som 
privatperson? Pct.

Ja 76%
Nej 16%
Ved ikke 7%
Ubesvaret 0%
Basis 1086
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8 Oplever du det som problematisk, hvis der er grænser for din ytringsfrihed som privatperson i politiet? Pct.
Ja 64%
Nej 27%
Ved ikke 8%
Ubesvaret 1%
Basis 1086



Ytringsfrihed

powered by defgo | info@defgo.com | www.defgo.com
| 17 |



Ytringsfrihed

powered by defgo | info@defgo.com | www.defgo.com
| 18 |

9 Har du selv oplevet eller kender du til eksempler på, hvor det har fået konsekvenser for en kollega at ytre sig om 
arbejdsforhold offentligt? Pct.

Ja 50%
Nej 38%
Ved ikke 12%
Ubesvaret 0%
Basis 1079
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10 Har du oplevet at have lyst til at fortælle om dine arbejdsforhold, men holder dig tilbage af frygt for, hvordan 
det vil blive modtaget? Pct.

Ja 62%
Nej 34%
Ved ikke 4%
Ubesvaret 1%
Basis 1078
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Meget 
uenig Uenig Hverken 

eller Enig Meget 
enig

 Ved 
ikke Ubs.

11 Hvor enig er du i disse udsagn?
Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Basis Gns.

Det er vigtigt, at vi i politiet på alle niveauer kan fortælle offentligheden, 
hvis der er forhold som er kritisable eller forkerte 1% 2% 5% 29% 62% 1% 1% 1070 5

Det er vigtigt at have muligheden for at kunne udtale sig om sit arbejde 1% 1% 4% 33% 60% 0% 2% 1070 5
Jeg føler ikke, jeg har behov for at tale om mit arbejde eller 
arbejdsforhold i offentligheden 12% 29% 28% 19% 9% 1% 1% 1070 3

Total 1070 4
Vandret procentberegning
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Meget 
uenig Uenig Hverken/eller Enig Meget 

enig
Ved 
ikke Ubs.12  Oplever du politiet som en arbejdsplads, hvor... 

Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Basis Gns.
Jeg ikke har begrænsninger i min ytringsfrihed 19% 42% 16% 15% 4% 3% 2% 1057 2
Jeg frit kan deltage i den offentlige debat eller udtale mig om mit 
arbejde som privatperson 21% 44% 15% 12% 3% 4% 2% 1057 2

Jeg frygter, at det kan få negative konsekvenser for mig, hvis jeg ytrer 
mig offentligt om forhold i politiet 4% 8% 10% 36% 39% 2% 2% 1057 4

Jeg helst vil optræde anonymt, hvis jeg udtalelser mig til fx fagbladet 
DANSK POLITI 5% 13% 16% 26% 34% 5% 2% 1057 4

Total 1057 3
Vandret procentberegning
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Meget 
uenig Uenig

 
Hverken 

eller
Enig Meget 

enig
 Ved 
ikke Ubs.13 Din oplevelse/forventninger til ledelsens reaktion, når kolleger 

ytrer sig offentligt
Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Basis Gns.

Jeg frygter, at min ledelse vil tage det ilde op, hvis jeg udtaler mig 
offentligt om mit arbejde 1% 7% 13% 39% 36% 3% 0% 1038 4

Jeg undlader at ytre mig, da jeg frygter, det vil have konsekvenser for 
min ansættelse og karrieremuligheder 3% 14% 16% 31% 33% 2% 1% 1038 4

Jeg kender eksempler på, at kolleger er blevet degraderet, irettesat eller 
andet, fordi de har ytret sig 7% 12% 14% 30% 22% 15% 0% 1038 4

Total 1038 4
Vandret procentberegning
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Meget 
uenig Uenig

 
Hverken 

eller
Enig Meget 

enig
 Ved 
ikke Ubs.

14 Ytringsfrihed og sociale medier

Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Basis Gns.
Jeg er meget bevidst om, hvad jeg skriver om mit arbejde på sociale 
medier 0% 0% 7% 17% 68% 6% 0% 1033 5

Jeg føler mig begrænset i, hvad jeg kan skrive og lægge ud på sociale 
medier på grund af mit arbejde 2% 7% 18% 27% 38% 7% 1% 1033 4

Jeg oplever eller føler ikke nogen begrænsninger i forhold til at agere på 
sociale medier 31% 34% 19% 7% 3% 6% 0% 1033 2

Total 1033 4
Vandret procentberegning
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Meget 
uenig Uenig Hverken/eller Enig Meget 

enig
Ved 
ikke Ubs.15 Regler for kommunikation i din politikreds. Hvor enig er du i 

følgende?
Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Basis Gns.

Vi har klare regler for, hvad vi må udtale os om 7% 24% 26% 20% 5% 18% 1% 1029 3
Der er en uskreven regel om, at vi ikke udtaler os om vores arbejde 2% 12% 18% 38% 19% 10% 1% 1029 4
Hvis vi udtaler os, er det bedst at få det godkendt af en leder først 3% 12% 18% 32% 20% 14% 1% 1029 4
Vi har ingen regler for kommunikation 12% 32% 18% 8% 3% 26% 1% 1029 2
Vi har et actioncard for kommunikation 4% 9% 15% 8% 3% 60% 1% 1029 3
Jeg oplever, at reglerne for kommunikation begrænser mine 
muligheder for at benytte min ytringsfrihed 2% 11% 28% 20% 12% 26% 1% 1029 3

Total 1029 3
Vandret procentberegning



Ytringsfrihed

powered by defgo | info@defgo.com | www.defgo.com
| 31 |

Udført af: Politiforbundet (politiforbundet) 
Virksomhedsnavn: Politiforbundet
Udførelsestidspunkt: 28-11-2022 15:07:48
Antal besvarelser: 1158
Antal inviterede respondenter (pr. e-mail): 0
Besvarelsesprocent: 0%


